6. Rango. En este ejercicio se vincula el rango de una matriz con la dimension de cierto espacio asociado a
ella. En cada parte se brinda una A € M, v se debe calcular:

= range
» La dimension del espacio Ker A = [X e M, 1 AX =0]. &e— (\VL LQO
—_—

= Verificar que dim(Ker A} + rango(A) = n.
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1. En cada caso, hallar bases de los subespacios Sy, S, S; + S, y §{ N'S,. En funcién de ello, deducir cudndo
la suma es directa.

a) §; = {(x,y,z)eIR3: x=2zyS;= {(x,y,z)elR3: z=0)}.
b) S; ={p € Ry[x]: p(x) =ax?, conaeR}y S, = {p € Ry[x]: p(x) =cx? +bx+c, con b,c € R}.
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